

~給家長的一封信~

親愛的家長：您好！

我是三年 9 班級任導師連奕瑛老師，很高興能教導您的孩子，這是一份難得的緣分。學期開始之初，特地透過這封信問候您，也藉此將我帶班的理念及構想和您溝通，彼此了解，以期讓您的子女在這兩年當中，在你我的努力之下有優異的表現。

我的教學經歷已 16 年，在教學路上一路走來，對於教學工作始終有著高度的熱忱和理想。對於帶班的特別重點有二：一為品格教育（感恩、尊重、責任），二為語文及數學基本學力。

學生的品格教育在國小階段是奠定基礎的重要時刻，因此，我傾向用較為嚴謹的方式，透過媒體、故事、活動、實作、體驗等方式，以期讓學生有良好的品格，面對人生的各個階段。

國小中年級是孩子成長中，一個非常重要的蛻變階段，對孩子的未來更是關鍵，我誠摯地希望透過與各位家長的相互溝通合作，能給孩子一個優質的學習歷程。

溝通的管道隨著科技進步多元，我個人傾向面對面或是電話直接詢問。

針對學校課業方面，個人重視啟發孩子的潛能及培養主動學習的態度，因此將採取適才、適性的方式教學，透過多元學習，使孩子除了能發展潛能外，更能有良好的學習態度及主動學習的習慣。

在生活常規方面，採取民主並堅定基本原則的方式，以養成孩子對自己和團體間尊重與負責任的態度。孩子表現良好時，必定適時地給予肯定和讚美，強化孩子們的進取心及榮譽感。如果行為出現偏差時，必將在了解事情的原委後，與孩子討論是非對錯在哪裡及如何補救。孩子的生活表現將隨時視情況與家長聯繫，讓親師一同合作，即時有效地關切孩子的日常行為，使孩子獲得更好的發展。

我希望孩子能喜歡自己、發展自己的才能，也能接納及尊重他人，重視自己和班級的價值感。在家期間，您可以鼓勵、訓練孩子**協助家務**，並養成**問早道好**的基本禮貌，以培養孩子待人接物之能力。

中年級是國小階段中高年級之間轉化很重要的階段，養成對自己負責任的態度，孩子才能更有能力面對未來的挑戰。

另外也請鼓勵孩子多閱讀優良的課外讀物，以充實孩子的生活經驗。孩子的教育，除了靠老師的努力外，更需要您的加入與付出。

為了能讓孩子們有更好的成長，以下幾點需要您的協助與配合：

1. 請您每天一定要看孩子的**聯絡簿及作業**，並在聯絡簿上**簽名**。
2. 請讓孩子最慢晚上 9:30 之前就寢，睡前請養成孩子檢查隔天到校**應帶物品(如：課本、作業、學用品、餐具、水壺、衛生紙…等)**的習慣。

3. 為了孩子的安全，無法到校上課時，請務必打電話請假。**事假請事前請假，病假請於當天早上 8：00 前打電話請假。**
4. 請讓孩子於 **7：20—7：50 到校**，請督促孩子不要太早到校或遲到，以維護孩子的安全。
5. 孩子的服裝儀容以整齊、乾淨為原則，並請適時修剪指甲、頭髮。
6. 對於日後學校與班級的各項活動，也請您多多給予支持和協助。

孩子日後的成功，就是我們的快樂，也是我們的光榮，相信經由我們共同努力，能夠一起陪著孩子們快樂成長。歡迎您隨時與我保持必要之聯繫！

最後敬祝

平安 如意

三年 9 班導師 連奕瑛 敬上

110 年 8 月 17 日